



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 11/6/2024

گورنر HOCHUL نے اعلان کیا ہے کہ پانی کے معیار کی حفاظت اور کاربن فوٹ پرنٹ کم کرنے میں ڈیری فارمرز کی مدد کے لیے \$21 ملین دستیاب ہیں

یہ ڈیری کی صنعت میں ریاست نیو یارک کی قائدانہ حیثیت میں مزید پیشرفت کے لیے ان \$55 ملین کا حصہ ہیں جو مالی سال 25 کے نافذ کردہ بجٹ میں حاصل کیے گئے تھے

نیو یارک پورے ملک میں کریم پنیر اور دہی کا سب سے بڑا پروڈیوسر ہے - جو ریاست نیو یارک کے سرکاری اسٹیک میں شامل ہیں

گورنر نے جون کو ڈیری کے مہینے کے طور پر منانے کا [اعلامیہ](#) جاری کر دیا ہے؛ پورے ماہ جون کے دوران ڈیری ٹورز ہوں گے، ڈیری کے متعلق تعلیمی ایام منانے جائیں گے، اور متعدد دیگر تقریبات بھی منعقد کی جائیں گی

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ آن فارم پراجیکٹس کے لیے (Concentrated Animal Feeding Operation, CAFO) اور (Enhanced Nutrient and Methane Management Program, CAFO ENMP) کے ذریعے \$21 ملین دستیاب ہیں جو کسانوں کو پانی کے معیار کی حفاظت اور موسمیاتی تبدیلی کے اثرات کم کرنے میں مدد دیں گے۔ گورنر Hochul نے ڈیری انڈسٹری کے لیے ریاست کی وسیع تر وابستگی پر بھی روشنی ڈالی جس کے تحت مالی سال 25 کے نافذ کردہ بجٹ میں سیال دودھ ذخیرہ کرنے والی ٹیکنالوجیز کے لیے \$34 ملین ڈالر وقف کیے گئے، کئی بڑے ڈیری مینوفیکچرنگ سہولت کے منصوبوں کی حمایت و معاونت کی گئی، اور صارفین کو نیو یارک کی ڈیری مصنوعات کے بارے میں آگاہی دینے کے لیے متعدد پروموشنل کاوشیں بھی تشکیل دی گئیں۔ ریاست کے ان ڈیری فارمرز اور پروسیسرز کو باضابطہ طور پر تسلیم کرنے کے لیے جو ریاست کی معیشت میں قابل قدر حصہ ڈالتے ہیں، گورنر نے ایک [اعلامیہ](#) بھی جاری کیا جس میں ماہ جون کو ریاست نیویارک کا ڈیری مہینہ قرار دیا گیا ہے۔

"ڈیری انڈسٹری نیویارک کی معیشت کا طاقتور پاور ہاؤس ہے جس کے ذریعے پوری ریاست بھر میں ہماری کمیونٹیز کی روزی روٹی چلانے والی ہزاروں مقامی ملازمتیں پیدا ہوتی ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ڈیری مہینہ ہمارے زبردست ڈیری فارمرز اور مینوفیکچررز کی خدمات کا جشن منانے کا ایک موقع ہے اور ہم یہ امر یقینی بنانے کے لیے مسلسل کام کر رہے ہیں کہ وہ آنے والے مستقبل میں بھی اپنی ان مصنوعات کو نیویارک کے لوگوں کی میزوں تک پہنچانا جاری رکھ سکیں۔"

موسمیاتی تبدیلی کے اثرات سے نمٹنے اور ان کے کاربن فوٹ پرنٹ کو کم کرنے میں کسانوں کی مدد کے لیے، CAFO ENMP پوری ریاست میں ڈیری فارموں کو Soil and Water Conservation Districts کے ذریعے \$21 ملین فراہم کرے گا۔ یہ پروگرام CAFO کی جانب سے اجازت یافتہ کسانوں کو ایسے منصوبے نافذ کرنے میں مدد کرے گا جو کھاد کی منیجمنٹ کے نظام کو بہتر بناتے ہوں، کاربن کو الگ کرتے ہوں، اور پانی کا معیار برقرار رکھنے کی خاطر گرین ہاؤس گیسوں کا اخراج کم کرنے کے لیے کھیتوں اور مٹی پر ڈالی گئی کھاد کے غذائی اجزاء کو محفوظ کرتے ہیں۔ یہ پروگرام غذائی اجزاء کو متوازن کرنے اور میتھین کے اخراج کو کم کرنے کے لیے فیڈ کی بالکل درست منیجمنٹ میں پیشرفتوں کی بھی حمایت کرتا ہے۔

پروگرام کے پہلے راؤنڈ میں اہل پروجیکٹس کے لیے مجموعی طور پر \$14 ملین دستیاب ہیں، جبکہ دوسرے راؤنڈ کے لیے \$7 ملین دستیاب ہیں۔ اہل درخواست دہندگان وہ کاؤنٹی سوائل اینڈ واٹر کنزرویشن ڈسٹرکٹس (County Soil and Water Conservation Districts) ہیں جو اس پروگرام کے لیے درخواست دینے کے لیے CAFO کی اجازت یافتہ کسانوں کے ساتھ کام کریں گی۔ تجاویز طلب کرنے کا عمل منگل، 4 جون سے شروع کر دیا گیا ہے۔ اضافی معلومات [یہاں](#) مل سکتی ہیں۔

اس پروگرام کے لیے فنڈنگ کا اعلان گورنر کے 2024 اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ کے جزو کے طور پر کیا گیا تھا، اور اس سے گورنر Hochul کے اس عزم مصمم کو مزید مہمیز ملی ہے جو وہ ڈیری فارموں کی جدت کاری اور پائیداری کی حمایت کے لیے رکھتی ہیں۔ گورنر کی قیادت میں، مالی سال 2025 کا بجٹ ماحولیاتی تحفظ کے فنڈ (Environmental Protection Fund) کے ذریعے \$81.8 ملین فراہم کر رہا ہے جو گزشتہ سال کے مقابلے میں \$4 ملین زیادہ ہیں اور ان زرعی پروگراموں اور پہل کاریوں کے لئے ہیں جو فارموں کو پائیدار ماحولیاتی طریقے نافذ کرنے اور موسمیاتی تبدیلیوں کا مقابلہ کرنے میں مدد دے رہے ہیں، مثلاً موسمیاتی لچکدار زراعت (Climate Resilient Farming) گرانٹ پروگرام۔

مالی سال 25 کے نافذ کردہ بجٹ میں ڈیری انڈسٹری کو فروغ دینے میں مدد کے لیے اضافی فنڈنگ بھی شامل کی گئی ہے، جس میں فارم پر دودھ ذخیرہ کرنے کی صلاحیت بڑھانے، استعداد کار بہتر بنانے، دودھ کی منتقلی کے نظام، کولنگ ٹیکنالوجیز، اور دیگر امور مثلاً ڈیری فارمرز کے لیے اپنی مصنوعات کی نقل و حمل یا ذخیرہ کرنے کے مزید مواقع فراہم کرنے والے منصوبوں کے لیے دو سالوں کے دوران \$34 ملین کی کیپیٹل فنڈنگ شامل ہے۔ یہ پروگرام شدید سردیوں والے موسم اور سڑکوں کی بندش کے دوران نقل و حمل کے مسائل کو کم کرنے میں مدد دے گا، جس سے ڈیری سپلائی چین کی کارکردگی میں بھی اضافہ ہوگا اور کسی ہنگامی صورتحال میں کچے دودھ کو پھینکنے سے گریز کرنا بھی ممکن بنے گا۔

اپنا عہدہ سنبھالنے کے بعد سے گورنر Hochul نیو یارک میں ڈیری مینوفیکچرنگ سیکٹر کو وسعت دینے والی کئی اہم پیشرفتنیں کی ہیں۔ گزشتہ چند سالوں کے دوران، نیویارک نے ریاست بھر میں متعدد شاندار سرمایہ کاریوں کا جشن منایا ہے جن میں ویسٹرن میں \$650 ملین والا فیئر لائف پروڈکشن پلانٹ، فرینکلن ویلے میں \$518 ملین والا Great Lakes Cheese پیکجنگ اور مینوفیکچرنگ کارخانہ، اور چائیوگے میں Agri-Mark کے پنیر مینوفیکچرنگ کارخانے کی توسیع کے لئے \$30 ملین شامل ہیں اور جن سے نیو یارک کو شمال مشرق میں دودھ کے سب سے بڑے پروڈیوسر والی اپنی قائدانہ حیثیت برقرار رکھنے میں بہت مدد ملے گی۔ فی الوقت پورے نیو یارک میں تقریباً 300 عالمی سطح پر تسلیم شدہ ڈیری پروسیسنگ پلانٹس موجود ہیں۔

مزید برآں، ان میں سے بہت سے پروسیسرز [NYS Grown & Certified](#) پروگرام کے قابل فخر شرکاء ہیں اور خوراک کی حفاظت اور ماحولیاتی پائیداری کے اعلیٰ معیارات کی پاسداری کر رہے ہیں۔ **NYS Grown & Certified** پروگرام میں 51 ڈیری پروسیسرز حصہ لے رہے ہیں جو پوری ریاست بھر میں واقع ہزاروں ڈیری فارموں سے دودھ حاصل کرتے ہیں، بشمول Lactalis جو بفیو میں Galbani Cheese لائن تیار کرتا ہے، رینسیلیئر میں DFA کا حال ہی میں حاصل کردہ Garelick دودھ کی مصنوعات کا پلانٹ، اور گلینویلے میں Belgioioso کا پلانٹ جو Polly-O پنیریں تیار کرتا ہے جو 1899 سے ریاست نیو یارک کی ایک تاریخی روایت کی حیثیت رکھتی ہیں۔

ڈیری مہینے کی سرگرمیاں اور پروموشنز

ڈیری مہینے کی تقریبات کے سلسلے میں محکمہ زراعت اور مارکیٹس (Department of Agriculture and Markets) کے کمشنر رچرڈ Richard Ball ریاست نیو یارک میں واقع متعدد ڈیری فارموں اور پروسیسنگ پلانٹس کا دورہ کریں گے۔ محکمہ نیو یارک ریاست کے بچوں کو ان کی خوراک میں تازہ، غذائیت سے بھرپور ڈیری مصنوعات کی اہمیت کے بارے میں آگاہی دینے کے لیے ڈیری تعلیمی ایام (Dairy Education Days) کی میزبانی بھی کرے گا۔ محکمہ کے عملے کے اراکین مقامی ایلیمنٹری اور مڈل اسکولوں کا دورہ کریں گے اور نیو یارک کے اسکولوں کے بچوں کو یہ سمجھنے میں مدد دیں گے کہ انکا دودھ اور دودھ سے بنی ہوئی دیگر مصنوعات کہاں سے

آتی ہیں، اور ساتھ ہی وہ نیویارک میں پیدا ہونے والی مصنوعات استعمال کرنے کے فوائد بیان کر کے ان بچوں کے ذہنوں میں مقامی مصنوعات کی قدردانی بھی پیدا کریں گے۔ امریکن ڈیری ایسوسی ایشن نارٹھ ایسٹ (American Dairy Association North East) کی جانب سے اسکولوں اور طلباء کے لیے تعلیمی مواد فراہم کیا جاتا ہے جسکے ساتھ تفریحی ڈیری تھیم والے تحفے بھی بانٹے جاتے ہیں۔

پوری ریاست میں Taste NY Markets اور خیر مقدمی مراکز بھی اپنے علاقوں میں مختلف ڈیری پروڈیوسروں کی خدمات اجاگر کر کے ڈیری مہینہ منا رہے ہیں اور صارفین کو مقامی ڈیری مصنوعات خریدنے کی ترغیب دینے کے لیے ڈیزائن کیے گئے مختلف قسم کے لذیذ اسپیشلز پیش کر رہے ہیں جن میں ڈیری مصنوعات کے سیمپل اور خصوصی ملک شیکس تقسیم کیے جاتے ہیں اور نیو یارک کی ڈیری انڈسٹری کے بارے میں مزید معلومات دینے والے مواقع بھی شامل ہوتے ہیں۔ یہ جاننے کے لئے کہ ریاست کے خیر مقدمی مراکز میں کیا کچھ ہو رہا ہے اور Taste NY مارکیٹ کے مقامات کی مزید معلومات کے لیے taste.ny.gov ملاحظہ کریں۔

ریاست نیو یارک کے محکمہ برائے زراعت و مارکیٹس کے کمشنر **Richard A. Ball** نے کہا، "چونکہ ڈیری مصنوعات ریاست کی نمبر ایک زرعی مصنوعات ہیں، چنانچہ جب نیویارک ڈیری کی بات آتی ہے تو ہمارے پاس اظہارِ فخر کے لیے یقینی طور پر بہت کچھ ہوتا ہے۔ ہماری ریاست ان متعدد انتہائی محنتی ڈیری فارمرز اور ڈیری مینوفیکچررز کا گھر ہے جو دنیا کی بعض سب سے بہترین ڈیری مصنوعات تیار کرتے اور پروسیس کرتے ہیں۔ میں آپ سب سے پرزور گزارش کرتا ہوں کہ اس اس مہینے ہماری اس شاندار انڈسٹری کا جشن منانے کے لیے دودھ کا لذت بھرا گلاس ضرور اٹھائیں جو ہماری معیشت کو بھی ایندھن فراہم کرتی ہے اور پوری ریاست میں ہماری کمیونٹیز کو غذائیت بھی مہیا کرتی ہے!"

ریاستی سینیٹر **Michelle Hinchey** نے کہا، "400 سے زائد برسوں سے ڈیری کی صنعت ریاست نیویارک میں ایک بنیادی صنعت کی حیثیت سے کام کر رہی ہے اور کئی نسلوں پر محیط خاندانی کاروباروں کے ذریعے قائم و دائم ہے، اور انکے کام نے ڈیری مصنوعات کو نیویارک کا سب سے بڑا زرعی شعبہ بنا دیا ہے۔ جون کے ڈیری مہینے کے دوران ہم اپنے مقامی ڈیری فارمرز اور پروسیسرز کا شکریہ ادا کرتے ہیں اور ان کے کاروبار کو ترقی دینے والے اپنے تعاون میں مزید اضافہ کر رہے ہیں تاکہ ریاست نیو یارک ہمارے پورے ملک میں ڈیری کی سب سے سرکردہ ریاست بنی رہے۔"

رکن اسمبلی **Donna Lupardo** نے کہا، "ڈیری ہماری زرعی معیشت کے لیے انتہائی اہم حیثیت رکھتی ہے اور یہ ہمارے لئے محفوظ اور غذائیت سے بھرپور خوراک کی بڑی پروڈیوسر بھی تو ہے۔ مجھے ان سرمایہ کاریوں پر بہت فخر ہے جو ہم نے ریاستی بجٹ میں کی ہیں، اور ان سے ہمارے کسانوں کو اپنا کاربن فوٹ پرنٹ کم کرنے اور دودھ ذخیرہ کرنے والی ٹیکنالوجیز کو بہتر بنانے میں بہت مدد ملے گی۔ اس مہینے ہم ان بہت ساری بہترین ڈیری مصنوعات کا جشن مناتے ہیں جنکے لئے ہماری ریاست مشہور ہے، اور ہم اپنے ڈیری فارمرز، پروسیسرز اور دودھ دہی کے دکانداروں کی محنتوں کو تسلیم اور انکی قدر کرتے ہیں۔ وہ کھانے کی ان اشیاء کو مارکیٹ میں لانے کے ذمہ دار ہیں، اور ہم ان کی کوششوں کے لیے انکے بہت مشکور ہیں۔"

Northeast Dairy Producers Association کے چیئر **Keith Kimball** نے کہا، "ہم نیویارک کی ڈیری انڈسٹری کے لیے گورنر کی وابستگی کے دل سے معترف ہیں، جسکا اظہار اس صنعت کو مضبوط بنانے کے لیے انکی اہم سرمایہ کاریوں سے ہو رہا ہے۔ نیویارک کے ڈیری فارمرز موسمیاتی تبدیلیوں کے حل کا ایک حصہ ہیں اور صارفین کے لیے غذائیت سے بھرپور ڈیری مصنوعات تیار کرتے ہوئے اپنے قدرتی وسائل کی حفاظت کے لیے پرعزم ہیں۔ CAFO ENMP میں ریاست کی سرمایہ کاریاں ہمارے فیملی ڈیری فارموں میں سائنس پر مبنی ان طریقوں کی حمایت میں کلیدی کردار ادا کر رہی ہیں جو مضر اخراج کو کم کرتے ہیں، زیاں کو روکتے ہیں، اور پانی کے معیار کی حفاظت کرتے ہیں۔ مزید برآں، فارموں پر دودھ ذخیرہ کرنے کی سہولیات کو وسعت دینے والی ریاستی مدد سے فارم اور پروسیسنگ کی استعداد کار میں نمایاں بہتری آئے گی اور ساتھ ہی افرادی قوت کی ترقی اور فارموں پر حفاظتی اقدامات میں اہم سرمایہ کاریاں ہماری خوراک کی فراہمی کے سلسلے کو مضبوط بنانے میں مدد دیں گی۔ ہم ریاستی حکومت اور تعلیمی اداروں میں اپنے شراکت داروں کے ساتھ کام جاری رکھنے کے منتظر ہیں تاکہ یہ امر یقینی بنایا جا سکے کہ ہمارے خاندانی ڈیری فارمز آنے والی نسلوں کے لیے کام کرتے اور پیداوار دیتے رہیں گے۔"

ڈیری فارمرز اور انکی تیار کردہ غذائیت سے بھرپور مصنوعات کے بارے میں صارفین کی آگاہی میں اضافہ کرنے میں مدد کرنا اس سب کی بنیاد ہے جو American Dairy Association North East میں ہم کرتے ہیں۔ ہمیں ڈیری کو اجاگر کرنے اور طلبا کو اس صنعت سے تعلق قائم کرنے میں مدد کے لیے نیویارک کے محکمہ زراعت اور مارکیٹوں (Department of Agriculture and Markets) کے ساتھ شراکت کرنے پر فخر ہے جو انہیں دودھ اور ڈیری کی وہ مصنوعات مہیا کرتی ہے جن سے وہ اپنے اسکولوں میں لطف اندوز ہوتے ہیں – خاص طور سے قومی ڈیری مہینے کے دوران۔"

New York Farm Bureau کے صدر David Fisher نے کہا، "جون کا ڈیری مہینہ ہمارے خاندانی ڈیری فارمز کی پیداوار اور محنتوں کو تسلیم کرنے کا مہینہ ہے۔ چونکہ میں خود ایک ڈیری فارمر ہوں، چنانچہ میں ان مسلسل اصلاحات کو کھلی آنکھوں بخوبی دیکھ سکتا ہوں جو ہم پائیداری، جانوروں کی دیکھ بھال، اور کام کی جگہوں میں بہتریاں لانے کے لئے کر رہے ہیں۔ ہمارے فارم، دودھ کے کوآپریٹوز اور ڈیری پروسیسرز ایسی صحت مند، اختراعی مصنوعات فراہم کرنے میں قومی رہنما کا درجہ رکھتے ہیں جن سے صارفین روز بروز بڑھتی ہوئی تعداد میں لطف اندوز ہو رہے ہیں اور ساتھ ہی ان سے ریاست بھر میں ملازمتیں بھی پیدا ہو رہی ہیں۔ نیو یارک فارم بیورو اس دن کو حقیقت کا روپ دینے کے لیے گورنر Hochul کا شکرگزار ہے جو انکی اقتصادی ترقی اور ماحولیاتی فنڈنگ کے ذریعے اس وراثت کو آگے بڑھانے کی صورت میں سامنے آیا ہے۔ ہم سب کو ساتھ مل کر اس قیمتی وراثت کا جشن منانا چاہیے ہیں جو ہمارے فارمز نیویارک اور اس کے باسیوں کو فراہم کرتے ہیں۔"

ریاست نیویارک کی مٹی اور پانی کی کمیٹی (Soil and Water Committee) کے چیئر Dale Stein نے کہا، "اس ماہ ڈیری میں، مجھے اس عظیم کام کو دیکھ کر بہت خوشی محسوس ہو رہی ہے جو ہمارے کسان پائیداری اور استحکام کی کوششوں کو آگے بڑھانے اور مرکز نگاہ رکھنے کے لیے کر رہے ہیں۔ یہ فنڈنگ ہمارے کسان بھائیوں کو موسمیاتی محفوظ طریقوں کی جانب منتقلی میں مدد دینے کی جانب ایک اور اہم قدم ہے جو ہمارے قدرتی وسائل کو محفوظ رکھتے ہیں اور موسمیاتی تبدیلیوں سے لڑتے ہیں، اور ساتھ ہی اپنے کاروباروں کی حفاظت اور ہماری کمیونٹیز کو قیمتی غذائیت بھی فراہم کرتے۔"

Northeast Dairy Foods & Suppliers Associations کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر Alex Walsh نے کہا، "جون میں ماہ ڈیری کے دوران، ہم ڈیری انڈسٹری کی جانب سے نیویارک اور خطے میں نمایاں حصہ ڈالنے کو تسلیم بھی کرتے ہیں اور اجاگر بھی کرتے ہیں۔ یہ ہمارے محنتی پروڈیوسرز، جانفشاں پروسیسرز، مینوفیکچررز، ڈسٹری بیوٹرز، سپلائرز، اور خوردہ فروشوں، معاون صنعت اور حکومتی شراکت داروں کی جانب سے ایک ایسا شاندار اور حقیقی تعاون ہے جو یہاں ہماری ریاست میں ڈیری سیکٹر کو مضبوط کر رہا ہے اور اسے ایک اقتصادی جنریٹر کے طور پر قومی رہنما بھی بنا رہا ہے، اور ساتھ ہی پورے نیو یارک میں ہزاروں ملازمتیں بھی فراہم کر رہا ہے۔ ہمارا ہدف بالکل واضح ہے: صارفین کو محفوظ، صحت مندانہ اور غذائیت سے بھرپور مصنوعات فراہم کرنا۔"

ریاست نیو یارک میں ڈیری کی صنعت کے بارے میں

ریاست نیو یارک کا محکمہ زراعت و مارکیٹس ریاست نیو یارک میں زراعت اور اس کے اعلیٰ معیار کی اور متنوع مصنوعات کو فروغ دیتا ہے، زراعتی ماحولیات کی نگرانیوں کی حوصلہ افزائی کرتا ہے اور ریاست کی جانب سے غذائی فراہمی، زمینوں اور لائیو اسٹاک کی حفاظت کرتا ہے تاکہ نیو یارک کی زرعی صنعت کے قابل عمل ہونے اور ترقی کرنے کو یقینی بنایا جا سکے۔ نیو یارک کی ڈیری کی صنعت ریاست کی معیشت میں سب سے اہم زرعی شعبے کی حیثیت رکھتی ہے اور اس سے پیدا ہونے والی آمدن نیویارک کی مجموعی زرعی آمدنی کا تقریباً نصف حصہ ہوتی ہے۔ ریاست نیو یارک میں تقریباً 3,000 ڈیری پروڈیوسرز ہیں جو سالانہ 16.1 بلین پاؤنڈز دودھ پیدا کرتے ہیں، جس سے ریاست نیو یارک ملک میں پانچویں سب سے بڑی ڈیری ریاست بنتی ہے۔ ڈیری پیداواری اور انہیں پروسس کرنے والے نیو یارک کے منفرد اور ذہین عمل کار افراد نیو یارک کی زرعی صنعت، معیشت اور ہماری کمیونٹیز کی تنومندی میں اہم حصے دار ہیں۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)